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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
Του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Συνεδρίαση 12-9-2013) 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α., που συνεδρίασε την Πέμπτη 12 

Σεπτεμβρίου 2013, καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την διχαστική, 

διασπαστική και προβοκατόρικη αφίσα του «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ»  με φωτογραφία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Γιάννη Μιχελάκη και του 

Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλου και 

με λεζάντα « Ή με τους εργάτες ή με τις γραβάτες». Εσκεμμένα παραπληροφορεί τους 

εργαζόμενους περί συμφωνίας της Ομοσπονδίας στην αξιολόγηση του προσωπικού 

και στην κινητικότητα. 

Ταυτίζονται πλήρως με την κυβερνητική προπαγάνδα, επιτίθενται τυφλά σε 

ότι δεν ελέγχουν με μόνο στόχο την απαξίωση, την συκοφάντηση και τη διάλυση της 

πιο δυναμικής Ομοσπονδίας στο Δημόσιο. 

Χωρίς κανένα ενδοιασμό, αναδεικνύοντας τον κομματικό τους φανατισμό 

επιτίθενται ουσιαστικά στο σύνολο των μελών του Γενικού Συμβουλίου της 

Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. που επανειλημμένως έχει με σαφήνεια τοποθετηθεί για την 

αξιολόγηση δομών και προσωπικού και γνωρίζει για το τι πραγματικά συνέβη την 

ημέρα συνάντησης με τον Υπουργό Εσωτερικών. Τα στελέχη του «Συνδικάτου» αντί 

να διαβάζουν στα μέλη και του φίλους τους το Δελτίο Τύπου του Υπουργού 

Εσωτερικών, καλό θα ήταν να ξαναδιαβάσουν τόσο τις θέσεις της Ομοσπονδίας (αριθμ. 

πρωτ.:264/19-3-2013) όσο και το Δελτίο Τύπου που εκδόθηκε μετά την συνάντηση 

(819/23-8-2013). 

Στις πρακτικές και στρατηγικές που δυστυχώς όμως επιλέγει το «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ 

Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» υπάρχει και όριο. Αυτό της αξιοπρέπειας, της εντιμότητας, 

της αλήθειας. 

Η επιβίωση του «δικού τους μαγαζιού» καμιά σχέση δεν έχει με το συμφέρον 

του κλάδου και των εργαζομένων. Επιβεβαιώνουν πως λειτουργούν ως κομματικά 

φερέφωνα, προσφέροντας ταυτόχρονα πολύτιμες υπηρεσίες στο «αστικό σύστημα» που 

κατά τα άλλα καταγγέλλουν!!! 

Ο αγώνας για την προστασία των δικαιωμάτων των εργαζομένων που 

πλήττονται βάναυσα από τη μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης δεν μπορεί παρά 

να είναι ΚΟΙΝΟΣ. Κάθε άλλη στάση είναι ανέντιμη, προβοκατόρικη και μη 

αποδεκτή!!! 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. 


